
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 34" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2021.

ATA N°. 60/2021

Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos
Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira,
Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino,
Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair
Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino
Ramos. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação,
leitura e aprovação da Ata n 59/2021, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de
votos, com dispensa de leitura. No expediente íoi lido memorando 021/21 da secretaria da
CMCP. Fizeram uso da Tribuna os cidadãos Claudinei Athayde e Wilson Palazzo, falando
sobre a concessionária de transporte público e repasse de incentivo anual aos agentes de
saúde e de combate a endemias. No Pequenp Expediente usaram da palpvra os vereadores:
Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Odair Matias, Luiz Dib Canonico, Cristiano Ribeiro,
Ana Paula Ferreira e Saulo Mendes. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Carlos Bonfim, Odair Matias e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias: PROJETOS EM TERCEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
012/21 — Executivo Municipal que autoriza o Executivo a alienar áreas de terras que
especifica e dá outras providências, aprovado por maioria dos votos, com votos contrários
dos vereadores Fernando Peppes e Odair Matias. PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei Complementar 011/21 - Executivo Municipal que autoriza a concessão de
direito real de uso de bem público municipal, através de procedimento licitatório, em
conformidade com a Lei Federal n° 8666/93 e dá outras providências, aprovado por maioria
dos votos em segunda votação, com votos contrários dos vereadores Fernando Peppes e
Odair Matias e dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 035/21 - Ana Paula Ferreira,
Rafael Hannouche, Anderson C. de Araújo e Luiz A. Dib Canonico e Emerson C.
Celestino que garante que as pessoas com fissura palatina, labiopalatina e neurofibrornatose,
quando não totalmente recuperadas, possuam, em Cornélio Procópio, os mesmos direitos da
pessoa com deficiência, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com
dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Emenda à Lei
Orgânica 001/21 - Executivo Municipal que altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal
e dá outras providências, aprovada por maioria de votos em primeira votação, com votos
contrários dos vereadores Fernando Peppes e Odair Matias. Projeto de Lei 114/21 -
Executivo Municipal que abre crédito adicional especial no valor de até R$360.000,00 no
exercício financeiro de 2021, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
Projeto de Lei 115/21 - Executivo Municipal que abre crédito adicional especial no valor
de até R$532.000,00 no exercício financeiro de 2021, aprovado por unanimidade de votos
em primeira votação. Projeto de Lei 116/21 - Executivo Municipal que abre crédito
adicional especial no valor de até R$73.225,08 no exercício financeiroí de 2021, aprovado
por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO:
Projeto de Lei 036/21 - João C. dos Santos que denomina Raimundc^ Basso o complexo
esportivo da Praça Central do Distrito de Congonhas. ProjÊto^^J^ei 038/21j- Helvécio A.
Badaró que autoriza a criação do armazém da família no de Corijplio Procópio.
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Projeto de Resolução 001/21 - Mesa Diretora e Ana Paula Ferreira que dispõe sobre a
criação da procuradoria da mulher no âmbito do Poder Legislativo do município de Cornélio
Procópio e dá outras providências. Todos os projetos foram apresentados e encaminhados
às Comissões Permanentes para elaboração de pareceres. REQUERIMENTOS: Protocolo
380/21 - Ana Paula Ferreira, Odair Matias que requerem regulamentação do município
para o repasse do incentivo previsto no artigo 9°-D da Lei 11.350/06 aos agentes
comunitários de saúde e agentes de combate a endemias, aprovado por unanimidade de votos
em votação única. MOÇÕES DE APLAUSO: Protocolo 375/21 - Luiz A. Dib Canonico
que outorga moção de aplauso à Equipe administrativa da Prefeitura, Servidores Públicos
Municipais, Estaduais e Federais atuantes no município, Equipes de Saúde, Exército,
Magistratura, Ministério Público, Entidades da Sociedade Civil Organizada, Imprensa local.
Indústria e Comércio de Cornélio Procópio e todos os demais órgãos representativos de
classe. Protocolo 383/21 - Odair Matias e Cristiano L. Ribeiro que outorga moção de
aplauso ao Soldado Hugo Rodrigues Ferres Busto da Polícia Militar de Cornélio Procópio.
Protocolo 388/21 - Rafael A. Hannouche que outorga moção de aplauso ao Padre Eduardo
Moreira Guimarães. Todas aprovadas por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 376/21 - Anderson C. de Araújo que indica iluminação de
enfeites de Natal no Distrito de Congonhas. Protocolo 377/21 - Ana Paula Ferreira que
indica cobertura para a passagem de linha férrea entre a Av. dos Cravos e R. Arthur Aguiar.
Protocolo 378/21 - Ana Paula Ferreira que indica semáforo na Av. Paraíso esquina com
a R. Colombo. Protocolo 379/21 - Àna Paula Ferreira que indica portão externo na UBS
Panorama. Protocolo 381/21 - Fernando Peppes que indica coleta, limpeza e melhorias no
local de descarte de lixo da Estrada do bairro Igarapava. Protocolo 382/21 - Fernando
Peppes Que indica redutor de velocidade na R. Vitória régia próximo à creche Nair Dantas
Canário - Panorama. Protocolo 384/21 - Odair Matias que indica reposição de iluminação
pública na Av. São Paulo. Protocolo 385/21 - Carlos Bonfim que indica manutenção nos
postes de energia elétrica ao lado da quadra de esportes do Jd. Primavera. Protocolo 386/21
- Carlos Bonfim que indica mutirão, de limpeza nos bairros. Protocolo ̂ 7/21 - Emerson
Celestino que indica pintura de faixas de área de espera para motoqueiros na Av. XV de
novembro e nas ruas que dão acesso à avenida. Todas as indicações foram apresentadas e
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147. Regimento
Interno) *************************************************j^^^****>1^******
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